

- 2 АВГ 1983

## После гастролей в Ленинграде

Трудным экзаменом были для коллектива Вильнюсского русского драматического театра закончившиеся гастроли. Труппа показала свои спектакли калининцам, а затем требовательному зрителю города Ленина. «Клоп», «Идиот», «Современные ребята», «Аргонавты», «Человек со звезды» шли в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина, в театре имени В. Комиссаржевской. Это уже второе знакомство ленинградцев с артистами литовской столицы: первые гастроли состоялись девять лет назад. И от радно, что, как отмечала ленинградская печать, критики и зрители на обсуждении спектаклей, театр за это время вырос, повысилось его художественное мастерство.

Вчера артисты вернулись в Вильнюс. Мы попросили режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Литовской ССР Л. Лурье поделиться своими впечатлениями о гастролях.

— Кто знает зрителей Ленинграда, поймет, как дороги нам искренность, умение реагировать на спектакли, которые проявили по отношению к нам ленинградцы. Незабываемыми останутся встречи с рабочими заводов имени Кирова, «Электросила», «Металлист».